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Observação
	[bookmark: Texto4]Concorrência nº 02/2016/CPU
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Preâmbulo: Concessão de permissão de uso qualificado e remunerada para operação e exploração comercial de estacionamento de veículos automotores no interior dos Parques Villa-Lobos e Cândido Portinari. 

DILIGÊNCIA

Em face à interposição de recursos e, visando à total transparência e lisura com que o certame está sendo conduzido, para que fique demonstrada a efetiva realização dos serviços citados nos atestados de capacidade técnica apresentados para fins de habilitação, fica a empresa licitante Parkprime Estacionamento Ltda. EPP notificada para que, durante o prazo de contrarrazões, apresente documentação comprobatória da prestação dos serviços atestados pelas empresas Avanti Bike Comércio, Locação e Manutenção de Bicicletas Ltda. e Skky Entretenimentos, Promoções, Feiras e Negócios Ltda. Tal comprovação pode ser efetuada através da apresentação dos contratos celebrados, notas fiscais, ou outros documentos que efetivamente comprovem tais execuções de serviços.

Os documentos devem ser entregues no Centro de Licitações e Contratos, à Av. Prof. Frederico Hermann Júnior, 345 – prédio 1 – 6º andar – Alto de Pinheiros – São Paulo – SP.
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